

оздоровительные услуги. Для многих жителей вы становитесь незаменимыми помощниками, которые не оставят без внимания, выслушают и дадут нужный совет.

Желаем вам доброго здоровья, любви и согласия в семьях, реализации жизненных планов и успехов в вашем почетном, благородном деле.

А.ЛЕВИН, глава Киришского района;
К.ТИМОФЕЕВ, глава администрации
Киришского района.

Уважаемые социальные работники!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы всегда рядом с теми, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Сердечность, трудолюбие, готовностьказать поддержку нуждающимся снискали вам уважение жителей Киришского района. Ваш труд востребован и необходим обществу.

Невозможно представить себе человека вашей профессии, не обладающего такими качествами, как милосердие, сострадание, душевная теплота и забота о людях, которым необходимо особое внимание.

Благодаря вам пожилые люди, инвалиды, дети и семьи, ока-



Фотофакт **Школьники показали знание дорожных правил**

В конкурсе «Безопасное колесо» победила школа №8, вторыми стали воспитанники школы №7, на третьем месте – команда школы №1. Конкурс прошел в Межшкольном учебном комбинате и собрал участников десяти команд в возрасте 9-11 лет. От каждой школы выступали по 5 человек. Ребята были одеты в специально подготовленную для конкурса форму. Они отвечали на вопросы викторины по правилам дорожного движения, преодолевали на велосипедах заранее подготовленный организаторами сложный маршрут. Добавим, что мероприятие, направленное на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и воспитание законопослушных участников дорожного движения, ежегодно проводят сотрудники киришского отдела ГИБДД и районного комитета по образованию. фото: огнибд по киришскому району

И потому 12 июня для нас – это праздник нашей Родины, гордость за которую, любовь к которой и преданность которой, мы будем хранить вечно и обязательно передадим нашим детям и внукам.

И пусть усилиями каждого развивается, процветает и становится всё сильнее наша любимая Отчизна!

С праздником! С Днём России!
А. ДРОЗДЕНКО, губернатор
Ленинградской области.

Уважаемые киришане!

Примите искренние поздравления с главным государственным праздником – Днем России.

Именно от даты 12 июня 1994 года идет отсчет современной истории нашей страны, становления новой российской государственности.

День России – символ единения, свободы, гражданского мира и доброго согласия, нашей общей ответственности за настоящее и будущее страны. Успехов вам в плодотворном труде на благо родной земли, высоких достижений, уверенности в завтрашнем дне, счастья и благополучия!

А.ЛЕВИН, глава Киришского района;
К.ТИМОФЕЕВ, глава администрации
Киришского района.

Дорогие киришане, с Днём России!

Это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечества.

История страны начинается с